ZPV pro K1, trvale udržitelný rozvoj (1. 5. - 7. 5.)
Vyřešený úkol pošlete ke kontrole na jan.hoffmann@sskk.cz . 

Z následujících dvou otázek si vyberte jednu, která je Vám bližší, a pojednejte o ní v krátkém zamyšlení (případně můžete pojednat o obou). 
Psaním rozhodně nemusíte trávit více než doporučených 45 minut. 

Otázka A 
Jedním z cílů trvale udržitelného rozvoje podle OSN je dosáhnout genderové rovnosti a posílit postavení všech žen a dívek. Domníváte se, že je tohoto cíle v České republice dosaženo? Zdůvodněte svůj názor. Uveďte příklady. (Návodné otázky: Jakých pokroků se podařilo dosáhnout? Kde nerovnost přetrvává?) 

Otázka B 
Představte si, že jste významným světovým státníkem. Jakým způsobem byste řešili vysoký nárůst obyvatel na Zemi a s tím související vyčerpávání přírodních zdrojů? Případně zdůvodněte, proč byste tuto záležitost vůbec neřešili, jistě i takový náhled je legitimní. 


